



汇聚爱的力量,公益在行动

她要把歌声和快乐带给更多人

开发区53岁的孙丽华成立艺术团,帮敬老院组建歌唱队,用义演传递快乐

本报记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴 马贵珍



亲人离世后 她走上公益路

15日下午,青花瓷般的上衣配上雪白及膝的短裤,一身淡雅着装的孙丽华正在排练室教小区老年人唱歌。

退休前孙丽华是一名老师,整天和爱人忙着工作,父亲在敬老院独自生活,老人去世后,孙丽华很是后悔没空出更多的时间陪伴父亲。出于对父亲的愧疚和对艺术的热爱,五年前,孙丽华决定加入艺术团,开始投身于公益事业。

别看现在孙丽华唱起美声来字正腔圆,教别人唱歌也有板有眼,可退休前她根本没有任何底子。去敬老院次数多了,发现那里的老人都很孤单,孙丽华就萌生了组成艺术团为老人演出的想法。这之后,她紧锣密鼓筹划起来,最终成立了开发区慈善义工服务队艺术团。

“子欲养而亲不待,这是我最大的遗憾。”孙丽华说,在她心里别的都可以不做,但关爱老人这件事一定要做,而且要一直做下去,等她老了,她希望孩子也能继续做下去。

父亲去世后,她加入艺术团,投身公益事业,用自己的才艺表演给身边的孤寡老人及贫困家庭送去生活的希望。从事公益活动5年来,开发区53岁的孙丽华帮过很多人,还帮不少老年公寓成立了歌唱队,她想把歌声和快乐带给更多人。



孙丽华(左二)和义工们合影留念。受访者供图

帮多个敬老院成立歌唱队

成立开发区慈善义工服务队艺术团后,孙丽华还和其他义工一起定期到敬老院慰问演出,并倡导多个敬老院成立歌唱队,给老人带去更多欢乐。

“一时兴起做义工的人会很多,可是像孙老师这样一直坚持的人很少。”开发区慈善义工服务队的队长林霞告诉记者,慈善义工队的艺术团从无到有,并发展到合唱、乐器、舞蹈、京剧、快板等各个方面,孙丽华没少花心思,这些义工们看在眼里,感动在心里。

爱和改变是她坚持的动力

“我们的演出能给老人带来安慰,这让我很高兴。”孙丽华回忆说,一次在敬老院演出过后,一位60多岁的老人蹒跚上台,紧紧抱住没来得及下台的演员,满眼泪水地道歉,这让所有队员都感到高兴和感动。

后来孙丽华了解到,老人的老伴患有半身不遂,儿女工作忙,老人自己无力照顾老伴,于是,老两口就搬到了敬老院。无事可做的老人深感生活无趣,这些表演让老人重拾生活

个人也做不来。”孙丽华称,小到一件演出服的配备,大到演出器材和活动经费的筹集,都饱含了义工们的努力和心血。如今,在孙丽华及艺术团的带动下,包括恒达和金东在内的很多敬老院都有了属于自己的歌唱队。

乐趣,老人激动地说,她也要加入义工服务队。

这个不经意的细节给孙丽华带来了很大的触动。孙丽华说,这一路走来支撑自己走下去的动力就是那些自己曾经帮助过的人的改变。

龙口“大明星”放歌敬老院

本报7月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 吕世军 王佳琳 马毅) 近日,龙口晨光慈善义工服务队走进新嘉街道敬老院,为老人们带去了精彩的表演,不少老人惊呼“大明星”进了敬老院。

“苍茫的天涯是我的爱,绵绵的青山脚下花正开,什么样的节奏是最爱呀最摇摆……”龙口市音乐家协会的宗雪凤即兴表演了精彩的魔术后,为龙口市新嘉街道敬老院的老人又演唱了她的拿手歌曲——《最炫民族风》,赢得了热烈的掌声。

“鸳鸯双栖蝶双飞,满园春色惹人醉。”龙口市音乐家协会的美女主持丁莉的一曲西游记主题曲《女儿情》更是赢得满堂彩。

这是山东龙口晨光慈善义工队为新嘉街道敬老院开展文化精神慰问的一个精彩镜头。

“好,唱得真是太好了,今天龙口的明星把戏送到我们敬老院里来了。”台下的老人纷纷伸出大拇指点赞。

成立于今年初的龙口晨光慈善义工队,以关爱全市高龄老人和空巢老人为己任,队员由最初的十余人发展到目前的300多人。他们先后走访服务全市15个镇区街的42位百岁以上老人,100户空巢老人,和10多位困难老人,与老人聊家常、谈问题,帮助他们解决生活中的所需、所困、所盼,发送货物达3万元。

为了更好地服务老年人,晨光慈善义工队从最初为老人理发、剪指甲,到目前的陪聊、谈心、奉献精彩文艺节目,给老人们送去了丰盛的文化大餐。

高三毕业生 再为小凯凯一家筹善款

本报7月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 肖拓荒) 日前,烟台一中高三毕业生举办的“传递爱心,让爱飞翔”第二场慈善义演在祥隆广场举行,此次表演再为小凯凯一家筹集善款11135.3元。

除3岁的小凯凯以外,爷爷奶奶、爸爸妈妈全都是聋哑人。今年6月,凯凯的父亲华钢被检查出患

有巨型肿瘤,手术后切片化验为恶性膀胱癌。巨额医疗费对于这个家庭来说已是一笔天文数字,而凯凯又到了上幼儿园的年纪,家里再也拿不出一分钱。

得知情况后,7月6日,烟台一中高三毕业生曾联合扬帆助学公益发展中心组织为小凯凯义卖募捐筹集善款12900元。14日下午4点,烟台一中高三毕业

生举办的“传递爱心,让爱飞翔”第二场慈善义演在祥隆广场举行,现场有歌舞和魔术表演,再次为小凯凯一家筹集善款11135.3元。

自7月6日街头募捐至14日慈善义演结束,他们总共筹集到善款24035.3元。15日上午,同学们赴华钢家看望,并将所得的所有善款全部送给华钢。



果香源创
祥府庄园
苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199



纯正麦卢卡蜂蜜 来自新西兰

说起蜂蜜的好处,你并不陌生。但是你知道来自新西兰健康食品(New Zealand Health Food Company)的麦卢卡蜂蜜吗?近年来,它风靡全球。

在世界上,生长在新西兰的麦卢卡树是很稀有的品种,因为其花蜜具有高含量的活性抗菌因子UMF更是珍贵。每年的年底是新西兰的夏季,它盛开的花朵会引得成群的蜜蜂前往采集,以酿造独具特色的麦卢卡蜂蜜。

来自新西兰的麦卢卡蜂蜜,以强健消化系统,护理肠胃及治理伤口等作用显著而闻名世界各地。

每一瓶原产地直供的新西兰UMF麦卢卡蜂蜜上,UMF商标后会尾随一个数值,数值越高即代表抗菌能力越强。例如,一瓶UMF20+麦卢卡蜂蜜的抗菌能力,就相当于于一瓶UMF10+麦卢卡蜂蜜的二倍。强大的活性抗菌因子,可抑制细菌生长,每天坚持食用,为您肠胃保驾护航!




详情咨询
18605350925